

Блокадный хлеб



С 18 по 27 января стартовала Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб». Акция призвана напомнить всем о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

В рамках реализации Всероссийской акции памяти 26 января волонтеры отряда «Легион добра» гимназии № 12 раздавали обучающимся информационные листовки и символ акции памяти — кусочек хлеба весом 125 граммов — это минимальная норма выдачи хлеба в самые тяжелые месяцы блокады Ленинграда.

Цель данной акции — воспитание патриотизма, чувства гордости за наш народ, победивший в жестокой войне, изучение истории страны, сохранение исторической памяти о мужестве и трагедии мирного населения блокадного Ленинграда через интерактивные символы памяти.

Пока мы помним о ленинградцах, они живы в наших сердцах. И сохранение памяти о них — это самый простой и доступный способ выразить свои чувства по отношению к ним.

Сохраним историческую память вместе!

Н. А. Колычева, старшая вожатая

«Подвижные переменки»

«Что это такое, зачем и почему?» — спросите вы. А мы сейчас вам расскажем!

«Подвижные переменки» — это время отдыха от урока. Во время перемен дети любят посидеть в телефонах, но все мы понимаем, что это не очень хорошо. Ведь когда дети сидят в гаджетах, их мозг не отдыхает.

А чтобы дети отвлеклись от сложных вычислений и мозгового штурма, ребята-

ми актива старшекласников сводного отряда школьного спортивного клуба «Олимп» под руководством Анны Викторовны Ковалевой были организованы «Подвижные переменки».

Теперь школьники через спортивные игры будут улучшать координацию движений, тренировать свои мышцы и получать заряд позитивных эмоций!



Славы Героев будем достойны!



8 и 9 декабря 2023 года в Москве прошел Всероссийский военно-патриотический юнармейский слет «Славы Героев будем достойны!», приуроченный ко Дню Героев Отечества.

Представители юнармейского отряда «Победа» МБОУ СОШ № 2 г. Донецка совместно с учащимися 9-го «Б» класса просмотрели офлайн-трансляцию мероприятий слета, который был открыт видеообра-

щением президента Российской Федерации и приветствием министра обороны Российской Федерации.

Делегаты слета — юнармейцы, прибывшие из всех субъектов Российской Федерации, прошли исторический квест, посетили выставку-форум «Россия» на ВДНХ, обсудили с приглашенными гостями — Героями России и известными общественно-политическими деятелями значение базовых понятий: «героизм», «единство», «Родина», «отвага», «история», а также подготовили открытое обращение к Героям Отечества. На слете рассказывали об историях героев — участников СВО, в формате конференц-связи к слету подключились участники специальной военной операции и бойцы, проходящие лечение.

Мероприятие сопровождалось прекрасным концертом на сцене Центрального академического театра Российской Армии.

Высокий патриотический дух мероприятия передался всем зрителям!

М. К. Есаян, советник директора по воспитанию

«Артек», я вернусь!



Всем лазурный привет! Я, Ольга Горшколепова, обучающаяся 8-го «В» класса гимназии № 12, побывав-

ла в «Артеке» на 15-й смене «Новогодняя сказка "Артека"», которая проходила с 30 декабря по 19 января.

Я поехала в лагерь от тематического партнера. На этой смене было много интересного и познавательного! Мы с нашим дружным 14-м отрядом выступали в Сууксу с различными спектаклями. Было приятно поработать на сцене с очень талантливыми ребятами. Также у нас проходил Рождественский бал, где царил атмосфера прошлых веков и веселых танцев. Ну а самым важным событием смены стала встреча Нового 2024 года.

Перед расставанием на «Артек Арне» мы с соотрядниками посмотрели представление, повеселились, вспомнили все лучшие моменты нашей сме-

ны, а мальчики по давней артековской традиции подарили каждой девочке по розе. Как же это было романтично!

Под конец смены в «Артеке» прошла встреча с Екатериной Мизулиной, представителем лиги безопасного интернета. Ребята пообщались с Екатериной и получили ответы на интересные их вопросы.

Это лишь небольшая часть всех мероприятий на нашей уникальной смене! Я рада, что смогла попасть в «Артек» и уверена, что вернусь туда еще не один раз.

Ольга Горшколепова

В Донецком институте отпраздновали День российского студенчества

Татьянин день — это праздник, который особенно значим и любим студентами. Он стал символом студенчества и отражением всего, что связано с учебой и молодежной жизнью. Этот особый день посвящен Татьяне Александровне, покровительнице студентов и всех, кто связан со сферой образования. В этот день студенты получают заслуженную похвалу и отмечают свои достижения.

25 января с торжественным словом к студентам обратился директор института Д. Р. Батищев. Он поздравил всех присутствующих с праздником и пожелал студентам яркой студенческой жизни. Также с торжественным словом к студентам обратилась депутат Донецкой городской Думы, исполнительный секретарь Донецкого местного отделения партии «Единая Россия», член местного отделения женсовета РРОО «Союза женщин России» Марианна Владимировна



Пехова. Она поздравила студентов с праздником, пожелала творческих успехов, удачи на сессиях и здоровья. Марианна Владимировна вручила заслуженные награды волонтерам института и студентам, имеющим высокие достижения в различных сферах

деятельности, а также подарки от партии «Единая Россия».

По традиции в этот день студенты могут прийти на занятия в одежде любимого героя кино, сказки, персонажа компьютерных игр, просто нарядиться тем, кем захотят. С самого

утра студентов встречали с музыкой и медовухой, а также раздавали лотерейные билеты, по которым они могли выиграть сертификат на опоздание на пару, помощь друга при ответе или на чаепитие с директором.

В День студента были подведены итоги первого учебного семестра, по итогам которого был определен студент, ставший обладателем сертификата, дающего право на обучение по программе «Полубюджет» в течение второго семестра 2023/2024 учебного года. Им стала студентка 4-го курса Маргарита Лагутина.

Праздничное мероприятие прошло очень весело. Студенты поучаствовали в конкурсе на самый быстрый конспект и в конкурсе со спортивными элементами. По окончании мероприятия жюри выбрало самый лучший костюм.

Ю. А. Полубоярова,
замдиректора по развитию